
       
Tisková zpráva České asociace podnikatelů v LH  

(ČAPLH)

Dne  29.  4.  2008  proběhl  v hotelu  Crlík,  Tetčice  řádný  Sněm  České  asociace 
podnikatelů v LH, kterého se zúčastnila většina členů ČAPLH. Na programu jednání 
byly body,  související  s činností  a hospodařením ČAPLH v roce 2007 a dále plán 
činnosti a hospodaření pro rok 2008. Po vystoupení hostů účastníci Sněmu podrobně 
diskutovali  další  činnost  ČAPLH v nadcházejícím  období.  Zvláštní  pozornost  byla 
věnovaná  naplňování  Memoranda  mezi  Ministerstvem zemědělství  a  Konfederací 
lesnických  a  dřevařských svazů,  zejména z pohledu  aktuálního  vývoje  lesnických 
zakázek při řešení mimořádných situací. Sněm ČAPLH zavázal Prezidium odmítat 
taková mimořádných situací  ve smluvní vztahu, která jsou založena na souběžné 
platnosti  několika  smluv,  zejména  s jedním  smluvním  partnerem.  Výsledkem 
uvedeného postupu je často snížení vysoutěžené ceny na „přijatelnou úroveň“. Bez 
řádného ukončení  smluvního vztahu musí  být  řešena mimořádná situace v rámci 
konkrétní  platné smlouvy mezi  Smluvním partnerem a Lesy České republiky,  s.p. 
Dále byl vznesen požadavek, že případná řešení obdobných mimořádných situací 
nesmí být diskriminační ve smyslu přístupu uchazečů k zakázkám.

V rámci  závěrečného usnesení  Sněmu byla jednomyslně  všemi  přítomnými  hlasy 
schválena  další  koncepce  činnosti  ČAPLH  s důrazem  na  činnost  nezávislé 
vyhodnocovací komise, zřízené na základě Memoranda Ministerstvem zemědělství a 
na průběžné zveřejňování veškerých změn zadávacího řízení LČR po celou dobu 
platnosti Memoranda. Dále byly do koncepce činnosti ČAPLH pro rok 2008 zařazeny 
body,  spojené  s vyhodnocením  a  prezentací  důvodů  neúspěšnosti  dosavadních 
pokusů  vypsat  lesnické  zakázky  podle  zákona  o  veřejných  zakázkách  s  cílem 
připravit  podněty  pro   novelizaci  zákona  a  v neposlední  řadě  zadání  realizovat 
zpracování analýzy vývoje lesního hospodářství se zřetelem na hospodaření v lesích 
obhospodařovaných státem od roku 1992 do současnosti. Na základě této analýzy 
vyvolat otevřenou diskusi o všech  formách správy lesů v majetku státu.

V Praze 5. 5. 2008

Ing. Pavel Indra
Prezident ČAPLH


